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| GIẢI BÀI TẬP SGK LỊCH SỬ LỚP 8 |


Đề bài
Vì sao các phong trào đấu tranh của nhân dân Trung Quốc cuối thế kỉ XIX – đầu thế kỉ XX lần lượt thất bại?

» Ôn tập Bài 3 trang 62 sgk Sử 8
HƯỚNG DẪN GIẢI

- Triều đình Mãn Thanh suy yếu, cấu kết với đế quốc.

- Thiếu vũ khí chiến đấu.

- Chưa có sự lãnh đạo của một tổ chức chính trị vững mạnh, thực lực và thế lực của giai cấp Tư sản còn quá yếu.

- Các nước đế quốc đang phát triển mạnh

----------------------------------------------------------
Xem ngay toàn cảnh Trung Quốc giữa thế kỉ XIX- Đầu thế kỉ XX và  đáp án các bài tập Chương 3: Châu Á thế kỉ 18 - đầu thế kỉ 20 - sgk Sử 8 và hướng dẫn giải các dạng bài tập Lịch Sử lớp 8 khác tại doctailieu.com
